

# 考生家长别信“补脑”保健食品

6月4日,辽宁省政府食品安全办公室发布关于中高考期间保健食品的消费提示,提醒考生及家长,我国从未批准过任何“补脑”保健食品,考生不要盲目食用保健食品。

考生紧张备考时,家长十分重视考

生的饮食营养。个别不法经营者抓住家长望子成龙的心理,虚夸保健食品的补脑、安神、提高智商等功能,宣称产品“增强记忆力”“补充大脑营养”“缓解大脑疲劳”,误导消费者。

辽宁省政府食品安全办公室提醒

考生家长,我国从未批准过任何“补脑”“提高智商”等保健功能的保健食品,国家批准的改善记忆、缓解体力疲劳、增强免疫力等功能的保健食品不适用于补脑、提高智商、缓解脑力疲劳。有些家长寄希望于保健品来提高孩子考试

成绩的想法是不切实际的。不可迷信所谓“补脑”产品,不可轻信宣称某保健食品具有补脑、提高智商等功能的虚假广告与宣传。考生不要盲目食用保健食品,如感到身体不适,应及时就医,以免延误病情。

据新华社报道

## 杭锦后旗医院召开全院临床医师大会

为促使全院医师明确年度工作重心及中心任务,适应医改的发展需求,传输健康扶贫的重要信息,5月31日下午,杭锦后旗医院在大会议室举行了全院临床医师大会,杭锦后旗医院领导班子、全院100余名临床医师、各科室护士长及部分行政职能科室主任参加了本次会议。

会议第一项,副院长肖宇和就临床医师的行为规范和职业道德做出具体要求。肖院长提出,临床医师是医院发展的核心,必须强化医师依法执业、质量安全、风险防范意识,持续改善医疗服务、改进医疗质量、加强医德医风建设,一定要让自己的观念紧跟时代发展的潮流。同时,肖院长对临床医师提出了五点标准:一是转变服务态度,提升患者满意度;二是落实查房制度,规范收住病人;三是合理用药、合理检查;四是提高细菌培养率,加强抗菌药物的管理;五是杜绝医保挂床等行为。

会议第二项,院长赵永红详细解读了健康扶贫政策和医疗核心制度。赵院长反复并重点强调,对于精准扶贫户、五保户、低保户、残疾人等特殊



医疗对象,必须落实优惠政策,药品、耗材、设备的使用必须符合规定,严格控制费用。临床医师不能存私心、谋私利,不可出现过度医疗、过度诊疗的行为。尤其是对于精准扶贫户,各临床医师要将思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,切实增强责任感和使命感,助力健康扶贫,为农村贫困人口脱贫提供健康保障。对于精准扶贫户,一定要规范治疗,使患者看得起病、看好病,避免其因病返贫。此外,要求

医保办每月上报精准扶贫户、五保户、低保户、残疾人等特殊医疗对象的费用清单。同时,对于慢性病和九种重大疾病的诊疗、家庭医生签约服务、入户随访、送医送药等工作做出安排,落实了十八项医疗核心制度。

最后,赵院长对全院临床医师提出希望,要求临床医师加强业务技能学习,高度重视医疗服务质量,齐心协力,团结奋进,为实现医院发展的新跨越努力奋斗!

(白旭)

## 忙碌的五月

7点半,忙碌的一天开始了,很多人在吃早餐时,健康体检中心的员工已经在岗位上开始了一天的工作,各诊室门口已经排起了长队,导检为前来体检的人员讲解着体检流程及体检注意事项等。最近体检人员特别多,平均每天有近120名人员前来查体。其中三分之一是从业人员体检,其余是社区、离休人员、单位以及个人体检。8点10分,大厅里人群熙熙攘攘,抽血、彩超、心电图、肺功能、C-13呼气试验,骨密度、动脉硬化等工作人员紧张地忙碌着。

8点半,1号家的乐姐被前来体检的人员围的水泄不通,她主要负责接待、登记、个人及单位登记预约等工作。她既是我的老师,同时也是一位知心大姐,不但在工作中认真耐心指导我,平日的生活中也是我无话不谈的闺蜜。2号家闫主任更是忙得不可开交,但她总是面带微笑,不厌其烦解答所有问题。闫主任不仅要负责内外事务工作、审核各种报告、处理各种突发事件,而且会亲自做导检为体检者测量血压。3号家蔡姐,负责C-13呼气试验和骨密度的测试,同时也负责收集各种体检报告、核对、打印,特别认真,对工作一丝不苟。

忙碌的走廊里,你总能看见一张始终挂着微笑的脸,她就是我们的导检。为了维护良好的体检秩序,导检会主动疏导、分流,使我们的体检工作有条不紊地进行着。为使体检人员享受到优质的服务,针对需要抽血及做腹部B超的体检人员,体检中心全部免费供应营养早餐。

体检区两旁的走廊坐满了前来待检的人员,B超1和2室,付主任、丁医师忙碌而认真地做检查,心电图和脑彩超门口也坐得满满的,燕姐和贺医师认真做检并分析着结果。每个诊室都忙碌着,但你总能看到他们面带微笑,认真完成着自己的本职工作。

下午,体检的人员少了,但是体检中心的工作人员仍是非常忙碌。主任医师们要总检,审核每一份体检报告。其他人员需要将每一位体检人员的各项结果核收、录入、汇总、打印、装订,才能生成一份完整的体检报告。导检穿梭在体检中心和其他科室之间,取片子、拿特检结果。为了能早一点拿到结果,都是跑着去,跑着回来,一天经常要跑几十趟,为了确保结果准确,每一份体检报告都是经过主任的两次审核才会交到体检人员手中。所以,往往过了下班时间,还能看到主任工作着。

最近体检中心特别忙,经常加班加点,但所有同事暂时放弃了小家,相互配合,因为这里就是我们的家……就这样,迎着朝阳,踏着月色,力争把每一项工作做到完美。

(王茹)

## 杭锦后旗医院在微信公众平台推送《专家每日出诊表》

为优化服务流程,提高服务效率,节省患者就医时间,杭锦后旗医院特在官方微信公众平台推出《专家每日出诊表》,让患者随时随地了解专家的出诊时间,以方便就诊,从而实现患者与专家“零距离”。

杭锦后旗医院与全国各大医院均

建立了长期合作关系,定期邀请知名专家来本院出诊、查房、手术。巴彦淖尔市医院各科专家长期在我院出诊,大大解决了杭锦后旗老百姓“看病难、见专家难”的问题,同时也大大降低了医疗费用,为人民群众带来了真正的实惠。

感谢大家一直以来对杭锦后旗医院的信任与支持,杭锦后旗医院将致力于为大家提供更优质的服务。微信平台上《专家每日出诊表》将每日更新,欢迎大家随时查询最新消息!

(白旭)

## 医务工作者更需要有“工匠精神”

进入新时代,现代化的生产流水线使得一些传统意义的“工匠”如木匠、瓦匠、铁匠、石匠、鞋匠已经淡出了人们的视线,但是,“工匠精神”则永远与我们相伴,没有过时也永远不会过时。工匠精神是一种精益求精、严谨认真、专注敬业、推陈出新、文化感染的精神。在我国制造业持续快速发展的今天,更需要大力倡导“工匠精神”,我们需要让“工匠精神”成为全社会的共识,需要让“工匠”在社会上有更高的职业声望,有更高的获得感和荣誉感。

“工匠精神”其实就在我们身边。做为医院的一名职工,只要我们真正把热爱医院、热爱岗位、全心全意履行岗位职责,把工作落在实处。在工作时,如果能以精进不息的精神,充分发挥自己的特长,这便是一种“工匠精神”。“工匠精神”也是一种无私奉献的精神,我们每个职工默默无闻,无私地贡献着自己的光和热,从而确保了医院的正常运

转。我们每个人都应该认识到“今天我以医院为荣,明天医院以我为荣”,“我是医院中的一员,我应该对医院负责”。如果不作奉献的话,整个医院最终将会失去发展的机会,受影响的不仅是医院,还有医院的每个成员,当然也包括我们自己。所以,为了医院的利益,也是为了自己的利益,一定要摒弃那种“马马虎虎就可以”的想法。一份职业,一个工作岗位,是一个人赖以生存和发展的基本保障。我们只有踏踏实实做好小事,才有做大事的能力,只有兢兢业业圆满完成自己看似微不足道的工作,医院的发展才有可能实现。

敬业是“工匠精神”的直接表现,敬业会让你出类拔萃。我们不应满足于普普通通的工作表现,要做就要做得最好,你才能成为医院里不可或缺的人物。我们每个人在自我的工作岗位上,有的人终其一生但是原地

踏步,而有的人却在平凡的工作岗位上如鱼得水得心应手、有声有色。最根本的原因只是他们对自身工作的认知和对待工作的态度。

“十九大”为我们描绘了更加美好的蓝图,需要更多的中华儿女成为工匠人,去努力坚持拼搏、开拓创新,从而实现中华民族伟大复兴的中国梦。作为今天的“工匠人”,早已是心思巧妙、技术精湛、创造奇迹的代名词,包含着敬业、精益、专注和创新,体现着职业道德、职业能力和职业品质。无论干什么工作、从事什么职业,都必须富有创见,善于将新技术、新观念为我所用,展示锐意创新的个性。面对新形势新任务新挑战,我们更应该解放思想、更新观念,传承中华民族工匠文化精神,勇于用新思路、新举措、新办法攻坚克难,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

(冯顺杰)